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PROCES-VERBAL 
încheiat astăzi 27.11.2025, în cadrul şedinţei ordinare a 

Consiliului Local al Municipiului Fălticeni 
 
 

 Şedinţa a fost convocată de către dl. primar, prof. Gheorghe Cătălin Coman, prin 
Dispoziţia nr. 651 din 21.11.2025 în baza O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, 
cu modificările ulterioare. 
   La şedinţă participă un număr de 17 consilieri locali. Absentează dl. cons. local 
prof. Bența Codrin și dl. cons. local Sandu Ioan – Sergiu. 
  La sedință absentează justificat și domnul primar, atribuțiile acestuia fiind preluate 
de către domnul viceprimar. 
  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon: Bună ziua! Mulțumesc că v-ați 

făcut timp să veniți la ședința ordinară. Documentația v-a fost trimisă în termenul legal. 

Avem  un amendament la proiectul cu bugetul. Voi citi când ajungem la proiectul 

respectiv. Și un proiect de hotărâre suplimentar. 

Supun aprobării dumneavoastră suplimentarea ordinii de zi cu  proiectul de 

hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat și a indicatorilor economici 

actualizați pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare rețea de străzi urbane în municipiul 

Fălticeni tronson I, str. Sucevei, B-dul Revoluției, str. 13 Decembrie, Str. Dimitrie Leonida, 

str. Matei Millo, Str. Republicii. Str. Armatei” aprobat pentru finanțare prin Programul 

național de investiții ”Anghel Saligny”, precum și actualizarea sumei reprezentând 

categorii de cheltuieli finanțe  de la bugetul pentru realizarea obiectivului - iniţiator, primar 

– prof. Gheorghe – Cătălin Coman. 

Suplimentarea ordinii de zi se aprobă în unanimitate, respectiv cu 17 voturi 

„pentru”. 

  Se propune spre aprobare  ordinea de zi în totalitate,  respectiv: 
           1.  Procesele – verbale ale şedinţelor din data de 28.10.2025, 30.10.2025 și 
18.11.2025; 
           2.  Proiect de hotărâre rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe 
anul 2025 - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
            3. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei personalului 
didactic şi didactic auxiliar pentru luna OCTOMBRIE 2025 - iniţiator, primar – prof. 
Gheorghe – Cătălin Coman; 

      4. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea unui imobil, proprietatea privată 
a municipiului Fălticeni, având numărul cadastral 43453, în două corpuri de 
proprietate - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
             5. Proiect de hotărâre privind organizarea licitaţiei publice deschise pentru 
vânzarea unei suprafeţe de teren aparţinând domeniului privat al municipiului 
Fălticeni - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 

             6. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „ CENTRU DE 
IMAGISTICĂ RMN” și a cheltuielilor legate de acesta în cadrul Programului de 



Sănătate, Prioritatea 1, Obiectiv specific RSO4.5 Asigurarea accesului egal la 
asistență medicală și asigurarea rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea 
ce privește asistența medicală primară, precum și promovarea tranziției de la 
îngrijirea instituționalizată către îngrijirea în familie sau în comunitate (FEDR), Apel 
de proiecte nr: PS/720/PS_P1/OP4/RSO4.5/PS_P1_RSO4.5_A2- iniţiator, primar – 
prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 

       7. Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii de schimbare a destinaței 
a destinaţiei din unitate de învățământ în sediu pentru desfășurarea activităţilor 
care contribuie la dezvoltarea comunităţii locale a imobilului situat în municipiul 
Fălticeni, str.1 Mai, nr. 30, județul Suceava, care a făcut parte din baza materială a  
Grădiniței cu Program Normal ”Voinicelul”  în subordinea căreia se afla structura 
fără personalitate juridică - Grădinița cu Program Normal ”Lizuca” - iniţiator, primar 
– prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
             8. Proiect de hotărâre privind organizarea reţelei şcolare a unităţilor de 
învăţământ preuniversitar din municipiul Fălticeni pentru anul şcolar 2026 – 2027 - 
iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Dezvoltarea infrastructurii 

verzi pentru un mediu urban sustenabil în municipiul Fălticeni, județul Suceava” în 
vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Regional Nord-Est 2021-2027, 
Prioritatea Nord-Est-O regiune durabila, mai prietenoasa cu mediul, apelul de 
proiecte nr. PR/NE/2024/3/RSO2.7/1/Spatii verzi MRJ+M - iniţiator, primar – prof. 
Gheorghe – Cătălin Coman; 
            10. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării licitaţiei publice deschise 
pentru închirierea unor suprafețe de teren situate în incinta Școlii Gimnaziale 
”Alexandru Ioan Cuza”, Școlii Gimnaziale „ Ion Irimescu” și a Școlii Gimnaziale 
„Mihail Sadoveanu”, proprietatea publică a municipiului Fălticeni, în vederea 
amenajării unor spații comerciale provizorii - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – 
Cătălin Coman; 

    11. Proiect de hotărâre privind includerea în Inventarul bunurilor imobile care 
aparţin domeniului privat al Municipiului Fălticeni a unei suprafeţe de teren în 
vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în 
evidenţele de cadastru şi carte funciară - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin 
Coman; 
           12. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării şi desfăşurării  unor 
manifestări cultural – artistice, comemorative şi sportive în perioada 1 – 31 
decembrie 2025 - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 

      13. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice a Spitalului 
Municipal Fălticeni - iniţiator, primar, prof. Gheorghe – Cătălin Coman,; 
           14. Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii de schimbare a destinației 
imobilului situat în municipiul Fălticeni, str. Sucevei, nr. 105, județul Suceava, aflat 
în baza materială a Colegiului Național „Nicu Gane” , în vederea demolării corpului 
de clădire C – Bibliotecă și edificării unui nou corp de clădire cu destinația 
bibliotecă pentru realizarea obiectivului de investiție „DEMOLARE BIBLIOTECĂ ȘI 
CONSTRUIRE BIBLIOTECĂ P+Eparțial – Colegiul Național „Nicu Gane” str. Sucevei, 
nr. 105, județul Suceava” - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 

       15. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local al municipiului 
Fălticeni pentru branşarea comunei Hârtop la sistemul de alimentare cu apă şi 
racordarea la sistemul de canalizare al municipiului Fălticeni - iniţiator, primar – prof. 
Gheorghe – Cătălin Coman; 



             16. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local al municipiului 
Fălticeni pentru branşarea comunei Bunești la sistemul de alimentare cu apă şi 
racordarea la sistemul de canalizare al municipiului Fălticeni - iniţiator, primar – prof. 
Gheorghe – Cătălin Coman; 
 17. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat și a 
indicatorilor economici actualizați pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare rețea 
de străzi urbane în municipiul Fălticeni tronson I, str. Sucevei, B-dul Revoluției, str. 
13 Decembrie, Str. Dimitrie Leonida, str. Matei Millo, Str. Republicii. Str. Armatei” 
aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții ”Anghel Saligny”, 
precum și actualizarea sumei reprezentând categorii de cheltuieli finanțate  de la 
bugetul pentru realizarea obiectivului- iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin 
Coman;        

       Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate, respectiv cu 17 voturi „pentru”. 
       Se aduce la cunoştinţa consiliului local că proiectul de hotărâre supus dezbaterii 

în şedinţa de astăzi întrunește condiţiile prevăzute la art. 136, alin. (8) din O.U.G. nr. 
57/2019 privind Codul administrativ, adică este însoţit de referatul de aprobare al 
iniţiatorului, raportul de specialitate, avize ale comisiilor de specialitate, precum şi 
celelalte documente care au condus la respectiva iniţiativă. De asemenea, se 
menționează că alesul local care se află în conflict de interese, potrivit art. 228 din 
O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, are obligația să se abțină de la vot în 
legătură cu proiectele de hotărâre în cauză si nici să nu participe la dezbaterea acestora. 

   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind Procesele – verbale ale şedinţelor din data de 28.10.2025, 30.10.2025 și 
18.11.2025; 
     Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli  pe anul 2025 - iniţiator, 
primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu Bogdan-George – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon: Voi fi succint. Cu siguranță 
dumneavoastră ați analizat proiectul. Rectificarea  bugetului local constă în majorarea cu 
suma de 517.780 lei a veniturilor și cheltuielilor bugetului local. Sumele venite sunt 
încasate din impozitul pe veniturile din transferul proprietăților imobiliare, pe seama 
sumelor ce se încasează de la notariate, contribuția persoanelor beneficiare ale 
cantinelor de ajutor social,  venituri din amenzi și alte sancțiuni, taxe speciale, donații și 
sponsorizări, venituri din valorificarea unor bunuri. Se include în buget suma de 157.650 
lei din fonduri europene și contribuție de la bugetul de stat pentru derularea proiectului 
Primul student din familie, proiect derulat de Colegiul Vasile Lovinescu. La dezvoltare se 
majorează cu 699.170 lei, astfel: cu 420.000 lei valoarea obiectivului de investiții 
Consolidare și reabilitare construcție administrativă, cu demolare parțială (fost laborator 
epidemiologic), se include în lista de investiții obiectivul Realizarea alimentării cu energie 
electrică a Centrului de zi de asistență persoane vârstnice, în valoare totală de 600.000 



lei, din care în anul curent se bugetează 50.000 lei. Se include în lista de investiții 
obiectivul Realizarea branșamentului electric și suplimentare putere pentru Cămin C6 din 
incinta Colegiului Nicu Gane, în valoare de 60.000 lei. Se suplimentează cu 8.300 lei 
valoarea alocată în acest an pentru plata contribuției în calitate de membru în Asociația 
de Dezvoltare Intracomunitară privind Sistemul de Management Integrat al Deșeurilor la 
nivelul județului Suceava. Astăzi am  avut ședință on-line și vor să suplimenteze taxele 
cu 10,11% conform inflației. Toți care am participat ne-am opus, dar vor avea 
posibilitatea să se adreseze ANRE- ului. Pot obține această suplimentare. E vorba de 
creșterea costului la gunoi și ne-am opus. Am fost categoric împotrivă. O să supunem, la 
momentul potrivit, Consiliului Local, dacă va fi nevoie. Vor să o facă și mai mare, au 
acoperire legală. Se suplimentează cu 160.870 lei valoarea alocată în acest an pentru 
finanțarea cheltuielilor pentru obiectivul de investiții Proiect Primul student din familie, 
derulat de Colegiul Vasile Lovinescu. Amendamentul, ar consta în majorarea cu 35.000 
lei, al valorii ajutoarelor de încălzire și suplimentare de energie pe seama sumelor ce se 
vor încasa de la AJPIS ( agenția județeană pentru plăți  și inspecție socială). În proiectul 
de hotărâre era la data de 24.11.2025 când am transmis materialele și era bugetată 
suma cu 200.000 lei. Între timp s-au făcut schimbări, s-a mai plătit și a trebuit să 
majorăm, pentru a fi la zi astăzi. De asta s-a ajuns la 35.000 lei. Se majorează cu 48.500 
lei valoarea alocată aliniatului ”alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare, 
autorității executive necesare pentru  asigurarea de servicii intabulare, actualizare 
dezmembrare”. După cum ați văzut, avem în proiectul de hotărâre și dezmembrarea unui 
teren, asta înseamnă plăți. S-au găsit în alte capitole banii, astfel: impozit pe venit – 
20.000 lei, valorificare bunuri - 16.300 lei, venituri contractate din închirieri -12.200 lei, 
pentru a găsi această posibilitate de finanțare. Muzeul ”Ion Irimescu”, unități nebugetate 
– suma de 10.000 lei și 4.000 lei de la Colegiul ”Vasile Lovinescu”. Acesta ar fi 
Amendamentul prezentat. Ținând cont de cele prezentate, vă propun spre analiză și 
aprobare acest proiect. 
   D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: 
Intervenții? 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat cu 14 voturi ”pentru”          
(dl Ignat Sorin, dna Dulgheriu Maria și dna Vasincu Alina- Anamaria nu au participat la 
dezbateri și nu și-au exercitat dreptul de vot). 
    Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind 
aprobarea decontării navetei personalului didactic şi didactic auxiliar pentru luna 
OCTOMBRIE 2025  - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu Bogdan-George – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon: Aceeași situație ca în fiecare lună. 
Mai avem o suplimentare, am primit mai târziu de la Colegiul Național ”Nicu Gane” 
adresa  motiv pentru care se suplimentează sumele pe care vi le-am prezentat inițial cu 
suma de 1972 lei. Cred că asta era 28.570 lei, plus suma de 1972 lei. Supun aprobării 
dumneavoastră și acest proiect. 
   D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: 
Intervenții? 



 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat cu 11 voturi „pentru”        
(dna Corbu Luminița - Claudia, dl Ignat Sorin, dl Pintilii Marius – Claudiu, dna Amarie 
Mariana, dna Dulgheriu Maria și dna Vasincu Alina- Anamaria nu au participat la 
dezbateri și nu și-au exercitat dreptul de vot). 
   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind dezmembrarea unui imobil, proprietatea privată a municipiului Fălticeni, 
având numărul cadastral 43453, în două corpuri de proprietate  - iniţiator, primar – 
prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu Bogdan-George – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon: Cooperativa ”8 Martie” are un 
corp de clădire pe care vrea să-l înstrăineze și cu terenul aferent trebuie făcută 
dezmembrarea. Un corp cu suprafața de 1575 mp, pe care sunt amplasate construcțiile 
C1 = 339 mp,C2 = 159 mp și  C3 = 9 mp (fost C4). Și un corp de proprietate cu suprafața  
S2 = 130 mp, pe care este amplasată construcția C1=56 mp (fost C2). Este clădirea pe 
care vor ei să o înstrăineze. 

  D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Octav-Anton: Clădirea din centru? 
  D-na secretar general municipiu, jr. Busuioc Mihaela: Da. Și construcțiile sunt 

proprietatea Cooperativei ”8 Martie”, terenurile sunt proprietatea noastră. Ca să poate 
face tranzacția au nevoie de dezmembrarea terenului. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon: Propun analizei și acest proiect 
de hotărâre. 
    D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: 
Intervenții? 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat în unanimitate, respectiv cu 
17 voturi „pentru”.  
   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind organizarea licitaţiei publice deschise pentru vânzarea unei suprafeţe de 
teren aparţinând domeniului privat al municipiului Fălticeni - iniţiator, primar – prof. 
Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu Bogdan-George – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon: Este un teren în suprafață de 103 
mp, categoria de folosință curți-construcții. S-a efectuat prin elaborarea unui raport de 
evaluare, întocmit de  evaluator ANEVAR și este în valoare de  43.300 lei, la care se 
adaugă TVA . 



  D-na secretar general municipiu, jr.Busuioc Mihaela: Înainte de asta trebuie 
să propuneți un membru titular în comisia de licitație publică și a un membru supleant la 
aceeași comisie. Puteți face propuneri, vă rog! 

  D-na consilier local, prof. Dulgheriu Maria: Pot să propun eu? Îl propun 
membru titular pe domnul Haidău și membru supleant pe domnul Murariu George – 
Bogdan. 

  D-na secretar general municipiu, jr.Busuioc Mihaela: În urma exercitării 
votului secret, din totalul de 17 voturi, toate sunt valabile. Pentru domnul Haidău Răzvan 
sunt 17 voturi ”pentru” și pentru domnul Murariu Bogdan sunt tot 17 voturi ”pentru”. 
Considerăm că au fost întrunite condițiile pentru desemnarea celor doi consilieri în 
comisie. Supunem spre aprobare în totalitate. 
   D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: 
Intervenții? 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre în totalitate, acesta fiind aprobat cu 17 
voturi „pentru”.  
   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind aprobarea proiectului „CENTRU DE IMAGISTICĂ RMN” și a cheltuielilor 
legate de acesta în cadrul Programului de Sănătate, Prioritatea 1, Obiectiv specific 
RSO4.5 Asigurarea accesului egal la asistență medicală și asigurarea rezilienței 
sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea ce privește asistența medicală primară, 
precum și promovarea tranziției de la îngrijirea instituționalizată către îngrijirea în 
familie sau în comunitate (FEDR), Apel de proiecte nr: 
PS/720/PS_P1/OP4/RSO4.5/PS_P1_RSO4.5_A2- iniţiator, primar – prof. Gheorghe – 
Cătălin Coman; 
  D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
  D-nul consilier local, jr. Murariu Bogdan-George – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

   D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

   D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

   D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

   D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon: Spitalul Municipal Fălticeni vrea 
să construiască un Centru de imagistică RMN, cu aparatură care afectează sănătatea 
mai puțin. Valoarea este de 22.499.572,55 lei. Ne-a cerut aprobarea și colaborarea. La 
sănătate colaborăm cu drag întotdeauna și cu contribuția de 2% cofinanțare, adică suma 
de  407.847, 60 lei, inclusiv. În vederea depunerii dosarului de finanțare  este necesară 
hotărârea Consiliului Local, deci propun analizei și aprobării acest proiect. 

  D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: 
Intervenții? 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat cu 14 voturi „pentru”( 
Cojocaru Liliana, Edu Anca și Chirilă Violeta nu au participat la dezbateri și nu și-au 
exercitat dreptul de vot). 
   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind aprobarea propunerii de schimbare a destinației  din unitate de învățământ 
în sediu pentru desfășurarea activităţilor care contribuie la dezvoltarea comunităţii 
locale a imobilului situat în municipiul Fălticeni, str.1 Mai, nr. 30, județul Suceava, 
care a făcut parte din baza materială a  Grădiniței cu Program Normal ”Voinicelul”  



în subordinea căreia se afla structura fără personalitate juridică - Grădinița cu 
Program Normal ”Lizuca”  - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu Bogdan-George – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon: Este vorba de grădinița de pe 
strada 1 Mai, ”Lizuca”, care a fost arondată la grădinița de pe Dragoslav și a rămas 
clădirea  care e într-o stare degradată, motiv pentru care intenționăm să schimbăm 
destinația acestei clădiri, din grădiniță, în sediu de desfășurare a activităților care 
contribuie la dezvoltarea comunității. 

   D-na secretar general municipiu, jr. Busuioc Mihaela: Nu este cazul ca 
această clădire să mai aibă destinația de unitate de învățământ. Pentru asta, trebuie să 
cerem avizul de la Ministerul Educației. 

   D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Octav-Anton: Și se reia din nou 
proiectul? 

   D-na secretar general municipiu, jr. Busuioc Mihaela: Da. 
   D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon: Supun aprobării dumneavoastră 

și acest proiect. 
    D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: 
Intervenții? 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat în unanimitate, respectiv cu 
17 voturi „pentru”.  
   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind organizarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar din 
municipiul Fălticeni pentru anul şcolar 2026 – 2027   - iniţiator, primar – prof. 
Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu Bogdan-George – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon:  Inspectoratul Școlar Județean ne 
solicită, în baza calendarului organizării rețelei scolare pentru 2026-2027adoptarea unei 
Hotărâri de Consiliu Local în acest sens. După cum știți, în Municipiul Fălticeni sunt 13 
unități de învăţământ preuniversitar cu personalitate juridică, din care 3 sunt grădinițe, 4 
școli gimnaziale, 3 colegii, un club al copiilor, o școală postliceală particulară și o școală 
militară de jandarmi, de nivel postliceal. La unele 4 unități cu personalitate juridică sunt 
arondate 6 unități de învățământ fără personalitate juridică, după cum urmează: la 



Colegiul Național „Nicu Gane” Fălticeni funcționează ca unitate de învățământ arondată 
Clubul Școlar Sportiv, la Școala Gimnazială „Ioan Ciurea” este arondată G.P.P. „ 
Dumbrava Minunată”, la  G.P.N. „Voinicelul” sunt arondate G.P.N. „Alice”, G.P.N. „Scufița 
Roșie” și Creșa „Sfânta Ana”, iar la G.P.P. „Pinocchio” este arondată G.P.P. „Licurici”. 
Avem și o anexă în care sunt prezentate toate unitățile. În considerarea celor expuse 
propun spre analiză şi aprobare proiectul de hotărâre privind ”organizarea reţelei şcolare 
a unităţilor de învăţământ preuniversitar din municipiul Fălticeni pentru anul şcolar 2026 – 
2027. 
   D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: 
Intervenții? 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat cu 11 voturi „pentru”        
(dna Corbu Luminița - Claudia, dl Ignat Sorin, dl Pintilii Marius – Claudiu, dna Amarie 
Mariana, dna Dulgheriu Maria și dna Vasincu  Alina- Anamaria nu au participat la 
dezbateri și nu și-au exercitat dreptul de vot). 
   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind aprobarea proiectului „Dezvoltarea infrastructurii verzi pentru un mediu 

urban sustenabil în municipiul Fălticeni, județul Suceava” în vederea finanțării 
acestuia în cadrul Programului Regional Nord-Est 2021-2027, Prioritatea Nord-Est-
O regiune durabila, mai prietenoasa cu mediul, apelul de proiecte nr. 
PR/NE/2024/3/RSO2.7/1/Spatii verzi MRJ+ iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin 
Coman; 
 D-na consilier local, ed. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu Bogdan-George – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon: Avem mai multe proiecte în 

municipiu, le știți. Este și acesta foarte important, adică dezvoltarea infrastructurii verzi 

pentru un mediu urban sustenabil în municipiul Fălticeni. Un proiect pe care îl dorim 

introdus în Programul Regional Nord-Est 2021-2027. Cuantumul este de 7.260.624,77 lei 

(inclusiv TVA), din care 6.236.827,35 lei (inclusiv TVA) cheltuieli eligibile și 1.023.797,42 

lei (inclusiv TVA) cheltuieli neeligibile, conform anexei nr.1 care face parte integrantă din 

prezenta hotărâre. La care se adaugă contribuția de 2 % din valoarea eligibilă a 

proiectului, în cuantum de 124.736.57 lei (inclusiv TVA). Totodată, se vor asigura toate 

resursele și mecanismele financiare necesare implementării proiectului în condițiile 

rambursării/decontării ulterioare a cheltuielilor, precum și pentru buna funcționare a 

acestuia în perioada de durabilitate. Vă supun aprobării dumneavoastră acest proiect 

important pentru Fălticeni. 

    D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: 
Intervenții? 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat în unanimitate, respectiv cu 
17 voturi „pentru”.  
   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind aprobarea organizării licitaţiei publice deschise pentru închirierea unor 
suprafețe de teren situate în incinta Școlii Gimnaziale ”Alexandru Ioan Cuza”, 



Școlii Gimnaziale „ Ion Irimescu” și a Școlii Gimnaziale „Mihail Sadoveanu”, 
proprietatea publică a municipiului Fălticeni, în vederea amenajării unor spații 
comerciale provizorii  - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, ed. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu Bogdan-George – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

        D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon: Am primit cereri pentru închirierea 
unor suprafețe de teren:  15 mp, situat în Fălticeni, str. Nicu Gane nr. 4 (incinta Școlii 
Gimnaziale „Alexandru Ioan Cuza”), 20 mp, situat în Fălticeni, str. N. Beldiceanu nr. 23 
(incinta Școlii Gimnaziale „Ion Irimescu”),  11 mp, situat în Fălticeni, str. Ana Ipătescu f.n. 
(incinta Școlii Gimnaziale „Mihail Sadoveanu”), pentru mici magazine comerciale de 
desfacere a unor produse, în pauza elevilor. Se impune organizarea unor licitații. Vom 
face buletine de vot. 

  D-na secretar general municipiu, jr. Busuioc Mihaela: La fel, buletine de vot. 
  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon: Preţul de pornire al licitaţiei este 

de  45 lei/mp/lună, iar termenul de închiriere este de minimum 5 ani, cu posibilitatea 
înnoirii acesteia. 

  D-na secretar general municipiu, jr. Busuioc Mihaela: Recomandarea ar fi ca 
membrii propuși să nu facă parte din consiliile de administrație ale celor trei școli, Școala 
”Alexandru Ioan Cuza”, Școala „Ion Irimescu” și Școala „Mihail Sadoveanu”. Aștept 
propuneri. 

  D-na consilier local, prof. Dulgheriu Maria: Propun ca membru titular pe            
dl Sandu Ioan - Sergiu și membru supleant pe dl Pintilii Marius – Claudiu. 

 D-na secretar general municipiu, jr. Busuioc Mihaela: Alte propuneri? Nu mai 
sunt. Putem proceda la vot, dumneavoastră continuați. 
   D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: 
Intervenții? 
   D-nul consilier local, prof. Ignat Sorin: Fără băuturi, nu? La școală cei care 
vând, vând și băuturi, apă, suc. Este apa inclusă sau nu? Nu e inclusă, să înțeleg. 
   D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon: Cred că da. 
   D-nul consilier local, prof. Ignat Sorin: Da, dar nu e produs de patiserie, asta 
vreau să spun. 
             D-na secretar general municipiu, jr. Busuioc Mihaela: E și asta o bună 
observație. Cel puțin la un control, nu ar avea voie să vândă. 
   D-nul consilier local, prof. Ignat Sorin: E vorba de băuturile astea energizante, 
pe care nu au voie să le vândă și le vând. 
   D-na secretar general municipiu, jr. Busuioc Mihaela: Dacă sunteți de acord, 
putem completa și cu băuturi non-alcoolice. 
   D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon: Completăm, fără energizante. 
Foarte bun. 

  D-na secretar general municipiu, jr. Busuioc Mihaela: Revenind la acest 
proiect,  din totalul de 17 voturi exprimate, toate sunt valabile, domnul Sandu Sergiu a 
obținut 17 voturi ”pentru”, iar domnul PintiliI Marius - 17 voturi ”pentru”. 



 Se supune la vot, proiectul de hotărâre în totalitate fiind aprobat cu 11 voturi 
„pentru”. (dna Corbu Luminița - Claudia, dl Ignat Sorin, dl Pintilii Marius – Claudiu,        
dna Amarie Mariana, dna Dulgheriu Maria și dna Vasincu  Alina-Anamaria nu au 
participat la dezbateri și nu și-au exercitat dreptul de vot). 
   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind includerea în Inventarul bunurilor imobile care aparţin domeniului privat al 
Municipiului Fălticeni a unei suprafeţe de teren în vederea întabulării/înscrierii cu 
caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidenţele de cadastru şi carte 
funciară  - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu Bogdan-George – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon: Comisia de inventariere a 
bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Fălticeni a inventariat un teren în 
suprafață de 17 mp, categoria de folosință curți-construcții, situat în municipiul Fălticeni, 
strada Republicii, (zona bloc 48), județul Suceava. Acest teren nu figurează în Inventarul 
bunurilor care aparțin domeniului privat al Municipiului Fălticeni, motiv pentru care trebuie 
inclus în aceste evidențe, în vederea înscrierii definitive a dreptului de proprietate. 
Propun spre analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Fălticeni, proiectul de 
hotărâre. 

   D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: 
Intervenții? 

   Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat în unanimitate, respectiv cu 
17 voturi „pentru”.  
   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind aprobarea organizării şi desfăşurării  unor manifestări cultural – artistice, 
comemorative şi sportive în perioada 1 – 31 decembrie 2025    - iniţiator, primar – 
prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu Bogdan-George – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon: Ne apropiem de sfârșitul anului și 
din nou, ca în fiecare an, vom sărbători prin diferite evenimente, dedicate Zilei Naționale 
a României, cinstirii eroilor, promovării valorilor culturale locale și naționale, precum și 
prin acțiuni adresate copiilor și tinerilor. Manifestările propuse, inclusiv cele organizate în 
parteneriat cu Clubul Copiilor Fălticeni şi ACS Şomuz Fălticeni, includ evenimente 
comemorative, expoziții, programe dedicate artei și tradițiilor de iarnă, activități pentru 
copii, competiții sportive, concerte și momente festive de final de an. Acestea au ca 
obiectiv consolidarea identității locale, educarea tinerei generații în spiritul respectului 
pentru istorie și tradiție, precum și stimularea participării comunității la viața culturală și 



sportivă.  Aș putea să vă prezint așa repede. Pe 1 decembrie – Ziua Națională a 
României vă invităm să participați la ora 12. Cupa iernii la tenis de masă, ediția a XVII-a; 
Concursul de dans modern „Christmas Dance”; Expoziția „Bucurie pe hârtie” la Muzeul 
Apelor „Mihai Băcescu” Programul „Noi umblăm să colindăm”, cu participarea elevilor și 
preșcolarilor; „Orășelul copiilor” în Parcul Prefecturii; Comemorarea Eroilor Revoluției din 
1989; Întâlnirea cu Moș Crăciun în Parcul Prefecturii; Concert de colinde la Muzeul de 
Artă „Ion Irimescu”, vă invităm, totdeauna este o manifestare deosebită. Festivalul de 
datini și obiceiuri „Sfântă-i brazda plugului”; Primirea urătorilor la Primărie, anul acesta va 
fi mai scurt 15-18. Focul de artificii de Revelion. Propun aprobării dumneavoastră și acest 
calendar. 
   D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: 
Intervenții? 
   D-na consilier  local, prof. Mocanu Alia-Alina: Ar fi minunat dacă am renunța 
și noi la focul de artificii. Mai cumpărăm niște dulciuri la copii sau cărticele. 
   D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon: Nu sunt în măsură să vă dau un 
răspuns azi. 
   D-na consilier  local, prof. Mocanu Alia-Alina: Deja la Suceava au renunțat, 
poate renunțăm și noi. Suplimentăm în altă parte. 
   D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: Este 
bine, pe viitor. 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat în unanimitate, respectiv cu 
17 voturi „pentru”.  
   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind aprobarea structurii organizatorice a Spitalului Municipal Fălticeni - iniţiator, 
primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu Bogdan-George – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon: Spitalul municipal a solicitat 
aprobare pentru structura organizatorică. Statul de funcții cuprinde toate modificările și 
transformările solicitate de către Spitalul Municipal Fălticeni și aprobate până în prezent. 
Ați studiat documentele, practic le dăm voie să își organizeze așa cum cred organigrama 
și statul de funcții. Supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. 
   D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: 
Intervenții?  
   Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat cu 14 voturi „pentru”              
( dna Cojocaru Liliana,  dna Edu Anca și dna Chirilă Violeta nu au participat la dezbateri 
și nu și-au exercitat dreptul de vot). 
   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind aprobarea propunerii de schimbare a destinației imobilului situat în 
municipiul Fălticeni, str. Sucevei, nr. 105, județul Suceava, aflat în baza materială a 
Colegiului Național „Nicu Gane”, în vederea demolării corpului de clădire C – 
Bibliotecă și edificării unui nou corp de clădire cu destinația bibliotecă pentru 
realizarea obiectivului de investiție „DEMOLARE BIBLIOTECĂ ȘI CONSTRUIRE 



BIBLIOTECĂ P+Eparțial – Colegiul Național „Nicu Gane” str. Sucevei, nr. 105, județul 
Suceava” - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, ed. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu Bogdan-George – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

        D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon:  Acest proiect a mai fost supus 
aprobării dumneavoastră, dar având în vedere adresa transmisă de Ministerul Educației 
și Cercetării – Direcția Generală Economică/Direcția Patrimoniu și Investiții, se impune 
reluarea procedurii de acordare a avizului conform pentru schimbarea destinaţiei 
imobilului situat în  municipiul Fălticeni, str. Sucevei, nr. 105, județul Suceava, aflat în 
baza materială a Colegiului Național ”Nicu Gane”, în vederea demolării corpului de 
clădire C5 – Bibliotecă și edificării unui nou corp de clădire cu destinația bibliotecă pentru 
realizarea obiectivului de investiție ”DEMOLARE BIBLIOTECĂ ȘI CONSTRUIRE 
BIBLIOTECĂ P +Eparțial - Colegiul Național ”Nicu Gane”. Valoare totală de 1.236.768,36 
lei și o durată de realizare a investiției de 24 de luni. Urmează derularea tuturor celorlalte 
etape…..se va proceda la demolarea imobilului și se va edifica o nouă construcție cu 
aceeași destinație – Bibliotecă. Propun aprobării dumneavoastră și acest proiect. 
   D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: 
Intervenții? 
   D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Octav: Eu aș vrea să întreb de ce  
trebuie să o demolăm și nu o renovăm? Unde se face cealaltă Bibliotecă, în spate? Nu 
mi-am dat seama. 
   D-na consilier local, prof. Corbu Luminița: Este în prelungirea Corpului B cu 
vedere spre iaz, cu spațiu mai modern, cu accesorizare, cu sală de lectură. 
   D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Octav: Și corpul clădirii care se dărâmă? 
   D-na consilier local, prof. Corbu Luminița: Corpul clădirii care se dărâmă este  
cel de la stradă.  
   D-nul consilier local, ing. Drăgușanu Octav: Știu unde este. 
   D-na consilier local, prof. Corbu Luminița: Sunt niște țevi, destul de 
importante, termice, am avut niște probleme importante și ni s-a sugerat atunci, că apasă 
pe suprafața respectivă. Iar corpul clădirii arată… nu poți sta în el. Nu are structura 
necesară. 
   D-na consilier local, prof. Amarie Mariana:   E clădire de patrimoniu? 
   D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon:   Nu,  altfel nu era cum. Câteodată 
e mai greu să demolezi, costă mai mult și dacă tot sunt fonduri… 
   D-na secretar general municipiu, jr. Busuioc Mihaela:  Oricum, la autorizare 
vom cere și avizul de la Direcția  de Cultură, pentru că e zona protejată. 
   D-na consilier local, prof. Corbu Luminița: La Colegiul ”Nicu Gane”  
patrimoniu este doar statuia lui Nicu Gane. 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat cu 13 voturi „pentru”, 3 
abțineri ( dl Drăgușanu Octav – Anton, dl Ignat Sorin și dna Mocanu  Ania – Alina). D-na 
cons. local, prof. Corbu Luminița – Claudia nu și-a exercitat dreptul de vot. 



   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind acordul Consiliului Local al municipiului Fălticeni pentru branşarea comunei 
Hârtop la sistemul de alimentare cu apă - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin 
Coman; 
 D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu Bogdan-George – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon: La fel ca și noi comuna Hârtop 
este membru al Asociației de Dezvoltare Comunitară Județeană și are operator regional 
ACET Suceava. A finalizat  proiectul de investiții de înființare sistem canalizare și 
înființare sistem alimentare cu apă în comuna Hârtop. Pentru aceasta am propus să se 
poată racorda și ei la rețeaua noastră. De fapt la cererea ACET Suceava, care este de 
acord cu această investiție. Consiliul Local trebuie să aprobe, sau nu, această cerere. 
Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre privind branşarea comunei Hârtop 
la sistemul de alimentare cu apă şi racordarea la sistemul de canalizare al municipiului 
Fălticeni.  
   D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: 
Intervenții? 
   D-nul consilier local, ing.Drăgușanu Octav: Și canalizare?  
   D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon: Doar apă. 
   D-na secretar general municipiu, jr. Busuioc Mihaela: E o greșeală. A rămas 
în invitație greșit. 
 D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon: Următorul proiect e același, dar 
pentru Bunești. 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat în unanimitate, respectiv cu 
17 voturi „pentru”.  
   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind acordul Consiliului Local al municipiului Fălticeni pentru branşarea comunei 
Bunești la sistemul de alimentare cu apă - iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin 
Coman; 
 D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu Bogdan-George – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon:  Fără canalizare. Nu au cum să 
descarce. 



  D-na secretar general municipiu, jr. Busuioc Mihaela: Când am făcut invitația, 
nu știam exact la ce se referă aceste două proiecte, materialele au venit mai târziu. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon: Aceeași situație, propun spre 
aprobare și acest proiect de hotărâre. 
   D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: 
Intervenții? 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat în unanimitate, respectiv cu 
17 voturi „pentru”.        

   Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre 
privind aprobarea devizului general actualizat și a indicatorilor economici 
actualizați pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare rețea de străzi urbane în 
municipiul Fălticeni tronson I, str. Sucevei, B-dul Revoluției, str. 13 Decembrie, Str. 
Dimitrie Leonida, str. Matei Millo, Str. Republicii. Str. Armatei” aprobat pentru 
finanțare prin Programul național de investiții ”Anghel Saligny”, precum și 
actualizarea sumei reprezentând categorii de cheltuieli finanțațe  de la bugetul 
pentru realizarea obiectivului- iniţiator, primar – prof. Gheorghe – Cătălin Coman; 
 D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: Avizul 
comisiilor. 
 D-nul consilier local, jr. Murariu Bogdan-George – preşedinte comisia 
economică: Aviz favorabil. 

  D-na consilier local, dr. Cojocaru Eugenia – preşedinte comisia pentru 
învăţământ:  Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon – preşedinte comisia pentru 
amenajarea teritoriului şi urbanism:  Aviz favorabil. 

  D-nul consilier local,  Haidău Răzvan – Petrică – preşedinte comisia pentru 
administrație publică: Aviz favorabil. 

  D-nul viceprimar, ing. Constantin Bulaicon: Am mai aprobat o dată acest 
proiect, ”Reabilitare rețea de străzi urbane în municipiul Fălticeni tronson I, str. Sucevei, 
B-dul Revoluției, str. 13 Decembrie, Str. Dimitrie Leonida, str. Matei Millo, Str. Republicii. 
Str. Armatei”. A fost inclus în Programul Național de  Investiții Anghel Saligny, cu contract 
de finanțare înregistrat la Ministerul Dezvoltării lucrărilor Publice și Administrației. Datorită 
creșterii TVA valoarea obiectivului de investiții  a crescut. După cum vedeți, e vorba de 
aproximativ 2 milioane diferență, deci suntem nevoiți să supunem din nou aprobării 
dumneavoastră, acest proiect de hotărâre. 
    D-na consilier local, prof. Amarie Mariana – preşedinte de ședință: 
Intervenții? 
 Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat în unanimitate, respectiv cu 
17 voturi „pentru”.  
    D-na consilier local, prof.Amarie Mariana – preşedinte de ședință declară 
ședința închisă. 
             Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal. 
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